

福州高新区妇工委换届 台胞当选副主任

台胞林君盈是闽台大学生三创基地的创业导师,30年前,她跟随父亲从台湾来到福州

海都讯(记者 江方方) 5月30日,福州高新区妇女第二次代表大会暨区妇工委换届选举大会召开,选举产生新一届区妇工委委员等,其中台胞林君盈当选为区妇工委兼职副主任。

“我希望能发挥妇女和家庭在两岸融合发展中的独特作用,为福州、为高新区探索海峡两岸融合发展贡献出自己微薄的力量。”刚当选为高新区妇工委兼职副主任的林君盈激动地说道。

林君盈是福州高新区闽台大学生三创基地的创业导师。30年前,她跟随父亲从台湾来到福州,如今已是两个孩子的妈妈。

“两个身份让我更加注重从妇女儿童工作角度去思考,如何推动两岸家庭的情感融合、心灵契合。”林君盈说起她在福州的经历。

从小在文武雪峰农场长大的她,见证了父辈创业的艰辛,也参与其中。长大后,林君盈选择留在福州女承父业,再续茶缘。正式接手农场的管理后,林君盈开始积极转型,把销售渠道从线下拓展到线上,并通过直播及文旅的开发,让茶场更加充满活力。“近几年,我们积极改造茶场,努力使我们的茶场更加丰富多彩。我们也在计划着,结合当地的民宿发展和创业基地的建

设,以此吸引青年能够回乡创业,参与到农村建设、乡村振兴的工作中。”

林君盈不仅拥有成功的事业,同时也收获了爱情,把家安在了福州。在当好“茶农”的同时,她还当起两岸青年交流的“红娘”,为台湾青年介绍福州的就业机会,帮助他们更好地了解福州。她表示,对于台湾青年来说,大陆有更广阔的土地,拥有更丰富的就业机会及发展空间。

“‘5·18’的时候,中国东南(福建)科学城两岸科创社区交流服务中心启用,在台湾知名学者苑举正教授带领下,38位台湾青年学

子来到福州高新区,我也有幸参加了两岸人才交流活动。优质的环境、服务和政策,大有作为的发展空间,让我感触很深。”林君盈表示,会将自己的亲身感受带给更多的台湾同胞,希望能有更多的台胞来到高新区创业和生活。

据了解,位于福州高新区的中国东南(福建)科学城两岸科创社区交流服务中心正式启用后,配套两岸科创金融港、台青人才公寓、闽台大学生三创中心、国家级知识产权服务中心等平台,将为台胞台企来高新区创业、工作、学习、生活,提供全链条、全流程服务体系。



台胞林君盈

多彩“六一” 快乐戏水

福州儿童公园戏水园6月1日起免费开放

海都讯(记者 罗丹凌) “6·1”国际儿童节即将到来,孩子们期盼已久的福州市儿童公园戏水园将在儿童节当天焕新免费开放,带领市民开启2024夏日亲水狂欢。

记者了解到,为了增强孩子们在戏水过程中的安全性和体验感,儿童公园管理处在今年4月就启动戏水园区域提升,新增数组戏水设施,提升孩子们的游玩体验感,同时更换更亲肤、更防滑的材料,最大限度避免孩子们在戏水嬉闹时摔倒受伤。

5月伊始,公园管理处就组织人手加班加点对设备进行检修、调试,水池、管道和设施全面清洗,确保戏水园的设备、水质安全。目前已完成多轮开放试运行工作,戏水园开放准备工作全部就绪,确保儿童节当天能够



孩子们在戏水园里玩耍(资料图)

顺利开放。

今年戏水园具体开放时间较去年一致,为6月1日至10月7日的每个周末及节假日(上午8时45分至11时30分,下午2时30分至6时30分,其间每运行半小时设备维护15分钟)。

儿童公园管理处温馨提示,戏水园为免费公共场所,游客朋友应遵守游园须知,服从工作人员管理,做到文明戏水。未成

年人进入戏水区玩耍,必须有监护人陪同,确保安全;尖锐物品、有毒有害物品以及宠物等禁止带入戏水区;戏水区内,禁止游泳、洗浴、洗衣服等影响他人的行为。

此外,夏日在户外戏水场所游玩,要控制好孩子的戏水时间,幼儿不要超过1小时,其余年龄段儿童不宜超过2小时,并做好补水和防晒措施。

这个游园会有点“科技范”

海都讯(记者 毛朝青 通讯员 林晨) “六一”儿童节即将到来,昨日,福州市鼓楼第三实验小学迎来了年度活动——“创新科技,点亮未来”科技节游园会。每个班级根据自身的兴趣和特长,设计并搭建一个科技摊位,让学生在

参与和体验中,感受科技的魅力,培养科学兴趣和创新精神。

摊位上,“小小发明家”们正展示着他们亲手制作的科技作品,它们或快或慢,灵活穿梭,引来阵阵惊叹声。而旁边的摊位,则是一位位“小小化学家”在进

行精彩的化学魔术表演,手中不断冒出五彩斑斓的气泡,仿佛把大家带入了神奇的化学世界。

同学们穿梭在摊位间,如同探险家一般,亲手操作,感受科技的乐趣与魅力,眼中闪烁着对知识的渴望和对创新的追求。

“小吃书记”直播推广沙县小吃

5月30日,在三明沙县俞邦村小吃街,村书记张昌松正在直播介绍沙县小吃。沙县小吃品种有240多种,俞邦村是沙县小吃第一村,张书记为了更好地推广沙县小吃,经常直播推广,成为网红,被人称为“小吃书记”。

(祝敏松 陆辅春 摄影报道)



“六一”当天的雨有点大

周末福州天气不稳定,不建议前往山区旅行或徒步

海都讯(记者 罗丹凌 梁展豪) 目前我国南海有一个热带扰动,正以每小时5-10公里的速度向偏北方向移动,强度缓慢加强,于30日加强为热带低压,之后逐渐北上。受此南海扰动的影响,5月31日—6月1日,福州有较强降水过程。

即将到来的这场降水刚好在“六一”前后,5月31日上午福州阴天间多云,午后到夜里有小到中雨伴

有雷电,局部大雨。“六一”当天的降水强度更大,福州全市阴有大雨伴有雷电,局部暴雨。6月2日阴有小到中雨,局部大雨。降水多发的季节,大家要多关注天气预报和预警信息,做好防范措施。这个周末的天气并不稳定,不建议大家前往山区旅行或徒步。

气温方面,5月31日福州市区高温32℃,比较闷热。之后在降水的影响

下,高温将会明显下降,6月2日的最高气温只有24℃,早晚微凉,大家注意添衣防凉。

福州市区 今起三天天气	
5月31日	中雨转小雨 23℃~32℃
6月1日	大雨 21℃~27℃
6月2日	中雨转多云 19℃~24℃

蔬菜也有“电子身份证”

福建雪美农业筑牢食品安全数字防线

海都讯(记者 刘文辉 通讯员 王至莹 张德骏) 如今,食品安全问题日益受到公众瞩目,如何确保餐桌上的每一份食材都来源可靠、安全无虞,成为了农业生产和市场监管的关键挑战。福建雪美农业开发公司,作为现代农业的先行者,正通过数字化转型,为这一挑战提供创新解决方案,成功打造了一套从农田直达餐桌的全程食品安全追溯体系。

近期,记者探访了位于长乐的雪美农业开发公司。在这

里,每一包绿色蔬菜在完成严格的质量检查后,都会被贴上一个独特的“二维码身份证”。该公司负责人李向雪介绍道:“这是蔬菜的全息档案,扫一扫,蔬菜的种植地、收获时间、施肥历史等所有关键信息立刻呈现眼前。”

该追溯体系的核心在于严格的“检测关”。雪美智慧检测中心利用先进的技术手段,对所有待售蔬菜进行全面检测,确保农药残留等指标远低于安全标准。通过检测的蔬菜随即

被赋予“一品一码”,这一代密码详实记录了蔬菜从播种到收获的每一个成长瞬间,形成了一个完整、可追溯的电子档案。李向雪说:“我们的检测数据直接上传至省级追溯平台,每一批蔬菜的‘成长故事’都被精心编纂成它们的‘电子身份证’,消费者只需简单扫码,即可对蔬菜的‘前世今生’了如指掌。”

雪美农业与省级追溯平台的联网,标志着其追溯体系的显著提升,极大增强了消费者的购买信心。